

加江苏体彩微信 乐透世界杯 赢ThinkPad

巴西世界杯揭幕在即,为让广大球迷和彩友提前感受这四年一度的激情,5月16日至6月8日,江苏体彩将开展“加体彩微信 乐透世界杯 赢ThinkPad”微信互动答题活动,您只需用手机扫描江苏体彩微信二维码,或搜索公众账号“js-lottery”,订阅“江苏体彩”官方微信,并参与答题活动,即有机会赢取ThinkPad笔记本电脑!

本次活动参与方式很简单:活动期间,“江苏体彩”官方微信每天推送竞猜题目,收到题目后,参与者只需回复“用户手机号码+竞猜答

案”即可完成竞猜。例如题目是:本次世界杯举办地在哪?1. 巴西2. 南非。微信回复正确答案:13901234567+1即可。每个微信用户及手机号码每天仅有1次机会参与竞猜,多发无效。

活动期间,按日汇总参与竞猜信息,次日上午从前一日猜对的用户中抽奖,每日抽取一等奖1名,奖励凤凰牌折叠自行车一辆;二等奖5名,各奖励精美床上四件套一套;此外,每自然周还将从当周所有参与者当中抽取特等奖1名,奖励ThinkPad笔记本电脑一台(首周时

间为5月16日-18日)。各奖项不兼中兼得。

每日获奖名单将在江苏体彩网等媒体公布。特等奖得主须凭中奖手机号码和本人身份证,于指定时间前往省体彩中心领取奖品,一等奖和二等奖将通过快递方式寄送给中奖者(中奖者须提供江苏省内常住地址)。

世界杯期间,“江苏体彩”官方微信还将有更多惊喜及实惠送给大家,敬请期待!更多活动详情请关注江苏体彩网。

王安妮

关注“江苏体彩”微信账号
查找身边的彩票店



彩市公告牌

大乐透再爆1500万 奖池直奔5亿!



超级大乐透1.5亿派奖 经典妙招助力“大奖梦”

奖池逼近5亿 周六派奖1700万

自第14052期启动1.5亿元大派奖以来,超级大乐透开奖4期,一中共得头奖6注,其中5个1500万,1个2400万。目前的奖池也再创历史新高,达到4.97亿元,直奔5亿大关!下期派奖奖金则达到1700万,足够开出2个2400万国内单注封顶大奖!

广东彩民 独中1500万遗憾未追加

第14055期超级大乐透开奖号码为“04、23、26、27、35+10、11”,前后区的号码都以大号为主,尤其是后区的两大组合,是在遗漏15期之后才得以开出,后区的号码10,更是遗漏达到19期。当期全国中出1注一等奖,落在广东潮州19068站点。投注数据显示,该得主投注了5注单式票,其中1注幸运中得基本投注一等奖,单注奖金1000万元,另外独揽了当期500万元的派奖奖金,总奖金达到1500万元。不过,遗憾的是,该彩民没有采用追加投注,错失了数百万的追加投注奖金。第14055期超级大乐透还中出75注二等奖,基本投注单注奖金7.5万多元,其中23注追加,单注多获4.5万多元。

如今正值“大乐透1.5亿大派奖”期间,每期1000万元的加奖为超值大奖的诞生提供了充足的資金保障,而彩民手中掌握的复式、追加、倍投等投注技巧,有望在本次“1.5亿大派奖”活动中成为问鼎巨奖的“终极利器”。

复式“广撒网”,中奖机会更多

一般情况下,彩民偏好“独”单注号码投注大乐透,事实上,如果看中多个号码进行复式投注,中奖的概率将会大大增加。体彩巨奖榜上的3位亿元巨奖得主就很好地诠释了复式投注的魅力:武汉2.48亿元得主采用了“6+4”复式;重庆1.77亿元得主其中1注采用了“7+2”复式票;广东1.83亿元大奖得主则采用了“5+3”复式票。

追加“巨划算”,奖金更超值

熟悉大乐透游戏规则的彩民们一定十分清楚,追加投注是超级大乐透的一大特色,多花1元钱,可以使一至三等奖奖金增加60%,眼下正值大乐透派奖,追加投注的部分同样可以收获相应的派奖奖金。此次派奖第3期,山西

彩民就通过追加,仅花费3元购买了一注号码,一举击中2400万元头奖!同期中奖的浙江彩民因为没有追加,不仅损失600万元追加奖金,同时也错过了300万元追加派奖奖金。

由此可见,特别是在派奖期间,多1元追加后的中奖奖金成色相当可观,此时追加可谓“巨划算”!

倍投“看奖池”,巨奖手到擒来

看准奖池倍投,是不少经验老到的彩民的选择。所谓倍投,就是在同张彩票上进行成倍投注,当然,由此而中得的奖金也将成倍翻番,亿元巨奖得主无一例外均选择了倍投。在体彩巨奖榜单上,江苏省苏州彩民朱先生可谓把投注资金用在了“刀刃”上,他仅投注了1注号码并精准50倍倍投,拿下体彩第一巨奖2.56亿!除此之外,武汉2.48亿、广东1.83亿、重庆1.77亿、安徽1.02亿巨奖得主均是倍投的受益者。

目前,超级大乐透奖池已逼近5亿,超高奖池“邂逅”1.5亿元大派奖,本周六晚的开奖将擦出怎样的火花?精彩不容错过!

陈蓉蓉

公益体彩改变人生

体彩“春蕾班”的关怀 让我变得更加坚强

日前,江苏省妇女干部学校春蕾班高二年级班主任洪老师在接受记者采访时说:“感谢江苏体彩能资助这些贫困学生,不仅给了他们学习上的援助,更重要的是给了他们心理上的关爱。”

高畅是“春蕾班”高二年级的一名在读学生,学的是幼教专业。现在独自在南京读书,老家是徐州的。家中就靠快70岁的爷爷种田卖菜维持生活,奶奶身体不好,家里还有一个8岁的弟弟在上学。高畅是个懂事的孩子,品学兼优,性格非常坚强,特别能吃苦。在校期间参加过“春蕾基金——资助农民工子女”的志愿者活动。也经常利用空余时间,勤工俭学。高畅告诉记者,爷爷一个人要养全家人,一个人种3亩地特别辛苦。为减轻爷爷的负担,从高一下学期开始,她利用周末去当服务员,有时也会去街头发传单,挣点钱补贴生活。当记者问她打零工累不累,苦不苦?小姑娘表示,“工作很累,有时一天干下来,累得饭都不想吃,但不会轻易放弃。”

谈到打工的收获,高畅很是自豪:“学校每年1000元的补助可以减轻爷爷好多负担了,我再用课余时间打点工,一年下来几乎不需要问爷爷要零花钱了。这样爷爷就可以安心照顾好家,也可以让弟弟安心读书。”高畅表示,她想早一点毕业,快点找到工作,分担家庭负担。

曹淑

杨澍强胆推荐

周五009 达姆施塔特(-1)
VS比勒费尔德

点评:这是德乙的保级附加赛,客队作客赢球的把握不大,而且首回合作客小负是可以接受的。让球盘10。

周五021 马拉加 (-1) VS 莱万特

点评:马拉加最后一个主场,莱万特最近两场连克强队,最后一个客场不易延续状态,建议投注主队不败。

荆奇强胆推荐

周五009 达姆施塔特 VS 比勒费尔德

点评:比勒费尔德还剩一线生机留在乙级,主队也会力拼升级。首回合交锋是关键,可看好胜负分出,首选主负。

周五021 马拉加 VS 莱万特

点评:联赛最后一场双方将以奉献表演为主,不过本赛季马拉加主场战绩较差,战意不明显的状况下不妨双选看两头,首选主负。

篮球单场胜分差 3步速成法

第1步——选赛事:挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——判胜负:观察竞彩胜负玩法的固定奖金判定两队的胜负关系,排除一类选项。

第3步——定区间:观察让分胜负玩法的让分数,判断球队实力差距,结合历史战绩、近期状态等因素确定胜队可能赢下的分数区间。建议多用复式投注,增加命中几率。